Corrigés du mardi 24 mars

Francais :
-exn®13 p.77

£) a. Jules Verne est né en 1828 a Nantes, et il est mort
en 1905 4 Amiens. Ses romans ont été traduits dans
de nombreuses langues. || a écrit de nombreuy romans
d'aventures et plusieurs de ses livres sont devenus
des films. Considéré comme l'un des fondateurs
du roman de science-fiction, il a basé ses récits sur une
documentation scientifique, Ces documents lui ont
permis dimaginer des événements qui se sont réalisés
plus tard.

-exn°let2

IDENJTIFIER DES VERBES CONJUGUES AU PLUS-QUE-PARFAIT

@Culnrie seulement les étiquettes contenant des verbes au plus-que-parfait.

(_ Le chien avait fini par se calmer. j ( Les nuages noirs se sont éloignés. J

‘( Vous avez pu lui raconter la suite. j] (_ MNous avions pris de 'essence. )

( Elle recommencait a lui parler. j ( Vous aviez repris des forces. )

CONNAITRE LES REGULARITES DE PERSONNE

@ Relie chaque sujet a la forme verbale correspondante.

iI}—Q avais fourni le certificat médical demande.

étaient parties au bord de la mer.

P
[ Tes amies

@—{ était allée en ville pour acheter une veste.

eétait rentré en passant par le chemin de terre.

T P . O




Réactivation gram :

RECONNAITRE LES ADJECTIFS ET LES COMPLEMENTS DU NOM

Colorie en vert les groupes nominaux contenant un adjectif, en bleu ceux contenant
un complément du nom.

(—._j ( ma boite j (4—_} [’ une veste |
(_J ( un bracelet j (-_j ( lanuit |
(ameboutclleenpEstus. | | decelctile. ) | ( <mepompemessence. )

@Snuﬁgne les adjectifs dans le texte suivant.

A I'entrée du zoo, on peut apercevoir de sublimes flamants roses. |ls se tiennent

sur leurs longues pattes effilées. Les touristes émerveillés prennent de jolies photos.

lls prennent ensuite la direction de I'enclos du lion. La béte féroce pousse un cri

sauvage qui effraie les jeunes enfants. L'animal captif est derriére une grande baie,

les spectateurs craintifs sont en sécurité.

Cezar

Identifier le sujet dans une phrase

9 * a. Loiseau grossit avant de migrer.
b. Les animaux migrent vers I‘Afrique.

¢. Tu remplis 'abreuvoir pour tes chevaux.
d. Madeleine est dans le hamac.

B * a. Les cavaliers brossent les chevaux.
b. Ma voisine a un joli sac rouge.

€. Letrain arrive a la gare.

d. Les enfants débarrassent la table.

e. Les hirondelles annoncent le printemps.

Math :
-exn®6et10p.127

@ # Pour pouvoir résoudre le probleme, il faut
convertir les données dans la méme unite.

3dL=031 14dal>141 o

12 hl> 120 L 745 | > 745 dL :{}:iﬂﬂlzlsla:ﬁ::;:r 2 bouchons de 10 cl,
15 cL = 150 mL 56 mL < 5,6 dL P ~

108dL <181 70dal> 7 L 2L=500c

500 divisé par 20 =» 25
M. Leblanc pourra faire 25 lessives avec un

bidon.




Réactivation nombres :

@ Compléte ces tableaux de proportionnalité.
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6 | 20 | 28 | 40 | 60
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9 | 15 | 21 | 30 | 33 | 90

2 3 4 5 7 10

/| o [135] 18 |225] n15 | as




